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Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

       2006. szeptember 01-én 20,00 órakor a

                              Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről

Lovasberény Község Önkormányzata

                      


képviselő-testületének
89/2006(IX. 01.) számú határozata  Csákvárral kötendő megállapodásról  

90/2006.(IX. 01) számú határozata ingatlan elidegenítéséről és opciós jogról
91/2006.(IX. 01) számú határozata Társulási jogviszony megszüntetéséről
92/2006.(IX.01) számú határozata véleményezési jogkör gyakorlásáról a Szent György Kórház ügyében
93/2006.(IX.01) számú határozata Közép-Duna vidéke Hulladékgazdálkodási Rendszer társulási szerződéséről
94/2006.(IX. 01) számú határozata díszpolgári cím adományozásáról
95/2006.(IX. 01) számú határozata új vételi ajánlat megtételéről, valamint önkormányzati tulajdonú ingatlan bérbeadásáról
96/2006.(IX. 01) számú határozata ingatlan értékesítéséről

 J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2006-09-01-én 20,00 órakor                      

                 a  Polgármesteri   Hivatalban   megtartott nyílt üléséről.

                           / Az ülés anyagát hangfelvétel tartalmazza./
Jelen vannak :
 

Gálos László                   


polgármester   


Ádám Lászlóné




alpolgármester



Csoknyai Pál




képviselő



Farkasné Szoboszlai Aranka 


képviselő


Lagler István




képviselő                                       

                        

Nagy Zoltán




képviselő
                       

Dr.Szendrei Attila Sándorné

             képviselő  

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő

Igazoltan távol maradtak: 3 fő

Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma: 0 fő

Gálos László polgármester: Köszönti az ülésen megjelent képviselőket, megállapítja, hogy 7 fő képviselő megjelent, így az ülés határozatképes, amit megnyit. Javaslatot tesz az ülés napirendjére és a jegyzőkönyv hitelesítők személyére:


1. Javaslat szennyvízelhelyezés biztosítására
2. Telekeladások, és opció engedélyezése a Deák F. u. 39. sz. ingatlanon 

3.  Társulási jogviszony megszüntetése

4.  Szent Gy. kórházzal összefüggésben véleményezési jogkör gyakorlása

5.  Közép-Duna vidéke Hulladékgazdálkodási Rendszer társulási szerződése

6.  Képviselői kérdések és válaszok
A jegyzőkönyv-hitelesítés feladatával Ádám Lászlóné és Farkasné Szoboszlai Aranka képviselőket javasolja megbízni.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal jóváhagyta a napirendi javaslatot és a jegyzőkönyv hitelesítők személyét.

1. napirendi pont: Javaslat szennyvízelhelyezés biztosítására
Gálos László polgármester: Elmondja, hogy a Környezetvédelmi Felügyelőség feltehetőleg egyéni bejelentés miatt vizsgálatot folytat az Önkormányzat és Herke László vállalkozó ellen. A Tőkeföldön történő leürítés a továbbiakban nem lehetséges. Felvette a kapcsolatot Csákvár polgármesterével, mivel ez a legközelebbi befogadóhely. Erre vonatkozóan felhatalmazást kér a megállapodás megkötésére. 

Ezt követően a Képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:

    Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
89/2006 (IX.1) sz.ámú 





  H A T Á R O Z A T A

Csákvárral kötendő megállapodásról

Lovasberény község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a szennyvízelhelyezés biztosítása érdekében a csákvári befogadóállomás fenntartójával köt megállapodást, a tárgyalások lefolytatására és a megállapodás megkötésére a polgármestert hatalmazva fel.

Felelős: Gálos László polgármester

Határidő: azonnal

2. napirendi pont: Telekeladások, és opció engedélyezése a deák F. u. 39. sz. ingatlanon

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza/
Gálos László polgármester: Elmondja, hogy az agárdi ÁFÉSZ megvásárolta a Kastély melletti épülete alatti földterületet. A tulajdonjog átvezetése hosszadalmas, ám a vételárat átutalta. Amennyiben az Örökségvédelmi Hivatal él az elővételi jogával, úgy az Önkormányzatnak vagy az ÁFÉSZ felé keletkezik visszafizetési kötelezettsége, vagy másik lehetőségként opciós jogot enged a Deák u. 39. sz. alatti jegyzői lakásra, de csak arra.
Ezt követően a Képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:

      Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
90/2006 (IX.1) sz.ámú 





  H A T Á R O Z A T A
ingatlan elidegenítéséről és opciós jogról

Lovasberény község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Deák Ferenc u. 39. sz. alatti volt szolgálati lakásra a Kastély mellett megvásárolt földügylet teljes lezárultáig opciót enged az agárdi ÁFÉSZ számára. Egyidejűleg a Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a Park tér 15. sz. alatti, 935/E hrsz-ú ingatlant a jelenlegi bérlő bérleti jogviszonya fenntartása mellett annak rokona, Bagi Viktor megvásárolja.

Felelős: Gálos László polgármester

Határidő: azonnal

3. napirendi pont: Társulási jogviszony megszüntetése

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza/
Gálos László polgármester: Elmondja, hogy Molnár Ferenc elnök kezdeményezte a Tókörnyéki területfejlesztési Tanács feloszlatását, mert minden tagtelepülés a többcélú kistérségi társulások tagjává vált időközben.
Ezt követően a Képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
91/2006 (IX.1) sz.ámú 





  H A T Á R O Z A T A

Társulási jogviszony megszüntetéséről

Lovasberény község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Molnár Ferenc elnök kezdeményezésére a Tókörnyéki Területfejlesztési Tanács feloszlatásával egyetért, az abban meglévő tagsági viszonyát azonnali hatállyal megszünteti.

Felelős: Gálos László polgármester

Határidő: azonnal

4. napirendi pont: Szent Gy. kórházzal összefüggésben véleményezési jogkör gyakorlása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 3 számú melléklete tartalmazza/
Gálos László polgármester: Elmondja, hogy a megyei közgyűlés levélben kérte az Önkormányzatot véleményformálásra a kórház esetleges magánosítását illetően. Elmondja, hogy a magánosítást a megyei közgyűlés ellenzéki képviselői közül ketten is megszavazták.

Ezt követően a Képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta a következő határozatot:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
92/2006 (IX.1) sz.ámú 





  H A T Á R O Z A T A

véleményezési jogkör gyakorlásáról a Szent György Kórház ügyében

Lovasberény község Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. §. (1) bekezdése k) pontja értelmében a Szent György Kórház átszervezésével kapcsolatban olyan álláspontra helyezkedik, amely szerint az átszervezés nemkívánatos lépés, mivel a meghatározott célok elérését nem hatékonyan szolgálja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a testület álláspontjának ismertetésére.

Felelős: Gálos László polgármester

Határidő: azonnal

5. napirendi pont: Közép-Duna vidéke Hulladékgazdálkodási Rendszer társulási szerződése

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza/
Gálos László polgármester: Ismerteti az előterjesztést és a határozati javaslatot.

Ezt követően a Képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:

     Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
93/2006 (IX.1) sz.ámú 





  H A T Á R O Z A T A

Közép-Duna vidéke Hulladékgazdálkodási Rendszer társulási szerződéséről

Lovasberény község Önkormányzata Képviselő-testülete a Közép-Duna vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának jelenlegi tartalmát megismerte, megtárgyalta, és felhatalmazza polgármesterét a Közép-Duna vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának aláírására. A Képviselő-testület felkéri a gesztort a társulás alakuló ülésének összehívására.

Felelős: Gálos László polgármester

Határidő: azonnal

6. napirendi pont: képviselői kérdések és válaszok
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 5 számú melléklete tartalmazza/
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, hogy a tálalókonyha előtt betonozási munkák váltak szükségessé. 

Dr. Udvarhelyi István jegyző: Elmondja, hogy júliusban a döntésnek megfelelően megkeresték Vereb önkormányzatát további intézményfenntartó társulás megkötése érdekében, a választások után a megbeszélések folytatódnak majd. Tájékoztatást ad arról, hogy az ESZA iskolaépítési pályázat utófinanszírozása még vélhetően szeptemberben sem fog megtörténni az oktatási kormányzat részéről. Elmondja, hogy szeptemberben megvalósul a Rózsák kertje park, valamint elkezdődnek a pincerendszer-feltárások is. Ismerteti a folyamatban lévő perek alakulását. Új pályázatokkal kapcsolatos tervezési feladatokra tesz javaslatot. Elmondja az oktatási törvényben foglalt változásokat, amelyek már az idei tanév rendjét is érintik.

Lagler István képviselő: Kéri, nézzenek utána annak, hogy van-e a Depónia Kft.-vel kötött hulladékkezelési szerződésnek olyan – más településeken létező – kitétele, amely szerint 3 m3 alatti hulladékmennyiséget Csalán ingyenesen el lehet helyezni.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő és Gálos László polgármester javaslatot tesz arra, hogy Vágó Erzsébet Lovasberény, Kossuth u.58/A. szám alatti lakos legyen 2006-ban a község díszpolgára.

Ezt követően a Képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:
      Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
94/2006 (IX.1) sz.ámú 





  H A T Á R O Z A T A
díszpolgári cím adományozásáról

Lovasberény község Önkormányzata Képviselő-testülete a közösség által adható legmagasabb kitüntetésként, Lovasberény Díszpolgára kitüntető címet Vágó Erzsébet (1926) 8093. Lovasberény, Kossuth u. 58/A. szám alatti lakosnak adományozza. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármesterét a kitüntetés átadásával kapcsolatos ügymenet végigvitelére. 

Felelős: Gálos László polgármester

Határidő: azonnal

Gálos László polgármester: Ismerteti Varga dr. kérelmét, amelyben 150.000 ft-ért megvételre kínálja az általa a szolgálati lakásba beépített eszközöket, valamint Magyarné Pobrányi Melinda önkormányzati tulajdonú, megüresedett lakás bérbevétel iránti kérelmét.
Ezt követően a Képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:
      Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
95/2006 (IX.1) sz.ámú 





  H A T Á R O Z A T A
új vételi ajánlat megtételéről, valamint önkormányzati tulajdonú ingatlan bérbeadásáról
Lovasberény község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta Dr. Varga László kérelmét, és az abban megjelölt eszközök tekintetében 80.000 Ft. összegű vételi ajánlatot terjeszt elő. Amennyiben a fenti összegű ajánlatot Dr. Varga László elfogadja, úgy a képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét az erre vonatkozó megállapodás aláírására.

Ezzel egyidejűleg a képviselő-testület úgy határoz, hogy a Lovasberény, Rákóczi u. 6. sz. alatti megüresedett bérlemény (volt gyermekorvosi lakás) tekintetében bérleti szerződést köt Magyarné Pobrányi Melindával. A szerződésben megjelölt bérlemény az esetleges végleges értékesítésig marad a bérlő használatában. A képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét az erre vonatkozó bérleti szerződés aláírására.

Felelős: Gálos László polgármester

Határidő: azonnal

 Ingatlan értékesítése. 
A Képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:

      Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
96/2006 (IX.1) sz.ámú 





  H A T Á R O Z A T A
ingatlan értékesítéséről
Lovasberény község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Grim András  8093. Lovasberény, Bethlen u. 27. szám alatti lakosnak a település Önkormányzata tulajdonát képező 4025 hrsz-ú ingatlant 100 Ft/m2 áron elidegeníti. 
A képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét az erre vonatkozó adásvételi szerződés aláírására.
Felelős: Gálos László polgármester

Határidő: azonnal
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondja, hogy az augusztus 11. napján megtartott zárt ülésen megválasztásra került a Helyi Választási Bizottság, melynek tagjai Klupács  Károly (Radnóti u.40.),Krencz Istvánné (Rákóczi u.54.),Nemesné Sándorfalvi Anna (Kisfaludy u.2.). Póttagjai Nagyné Piskóti Magdolna(Kossuth u. 4.), Sziliné Besszer Mária (Bethlen u.2/b.)

Gálos László polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést bezárta.
Kmf.

Gálos László






Dr. Udvarhelyi István Gergely


polgármester







    jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Ádám Lászlóné 





           Farkasné Szoboszlai Aranka


alpolgármester





                         képviselő

